

欢度国庆

80万余盆鲜花 扮靓昆明街头



你发现没？最近北京路、广福路等道路的隔离栏被鲜花装扮一新，行驶途中繁花相送，十分惬意。身处“无处不飞花”的春城，是不是幸福感爆棚？记者了解到，这些花卉均来自昆明市绿化服务中心，这不国庆节临近，该中心在北京路、广福路、一环路、机场路4条主要道路及8处立体花坛精心布置80余万盆时令花卉，以热烈喜庆的方式迎接国庆节的到来。

据昆明市绿化服务中心相关负责人介绍，此次布展的鲜花种类有天竺葵、一串红、四季海棠、比格海棠等，颜色以红色为主，衬托出喜庆气氛。4条主要道路一共将布置60余万盆。

在布置鲜花之前，他们对北京路上5200多个花箱、广福路上的4190个花箱进行人工清洗。为了不影响交通，清洗工作一般是从晚上8点到次日凌晨4点。除了更换一些过季的时令花卉，工作人员还对一些苗木进行了补植，目前已补植了25万余株，包含金女贞、木春菊、红叶石楠、六月雪、葱兰、满天星、毛鹃、南天竹等品种。

此外，昆明市绿化服务中心还在一些重要的街道节点及重点区域（昆明会堂、震庄宾馆、火车南站、南屏街等8处）设置了立体花坛，共使用了27万余株时令花卉。记者看到，各色时令花卉、苗木在工作人员巧手的精心创作下，摇身一变成了大象、孔雀等栩栩如生的造型，不时引得行人驻足拍照留念。

据了解，4条主干道的鲜花摆放工作已完成大半，国庆节前全部到位，届时沿途市民可欣赏到完整的效果。同时，该中心也呼吁市民共同呵护这道街头的靓丽景致，让它成为春城的一张美丽名片。

“这些花卉中，大部分是我们自己培植的，有少部分是外购的。”上述负责人向记者介绍。昨日上午，记者来到昆明市绿化服务中心。在该中心的苗圃内，满目鲜花，仿佛置身花的海洋。一群工作人员正在忙碌着种花，有的给鲜花浇水，有的在分选鲜花。记者看到有一种粉红色的花格外漂亮，一名工作人员说：“这种花叫天竺葵，本地人也叫老来红，此花花期较长，而且耐寒、耐热、耐旱，适用于秋冬季，因此很适合用于国庆节在街道种植，景观效果也比较好。”另外，记者还看到了一种鲜红欲滴的花——比格海棠，装盆后将布展到街道上。 本报记者 左学佳 文 周柯妤 摄



得胜家居·全省所有卖场

活动时间
10.1-10.8

得胜十一 大牌草根价

放大价 送大礼 拿大奖



抢“草根价”产品 速扫二维码

全城
放大价

万款
大牌建材/家具
年度终极低价

八天
送大礼

800万
智能数码/家电
连送八天

购物
拿大奖

1000万
现金大奖/全城寻主
一起拿免单